
Une personne mange 3 clémentines. Combien faut-il 

de clémentine pour 6 personnes ? 
 

1 personne = 

 

3 clémentines 

6  personnes = 

 

18 clémentines 

 

Donc, pour 6 personnes, il faut 18 clémentines. 

 

Chaque élève a cinq stylos. Combien faut-il de stylos 

pour 10 élèves ? 
 

1 élève = 

 

5 stylos 

10 élèves = 

 

50 stylos 

 

Donc, pour 10 élèves, il faut 50  stylos. 

 

Pour faire un gâteau, il faut 4 œufs. Combien faut-il 

d’œufs pour faire 8 gâteaux ? 
 

1 gâteau = 

 

4 œufs 

8 gâteaux = 

 

32 œufs  

 

Donc, pour faire 8 gâteaux, il faut 32 œufs.  
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Une personne mange 200 grammes de viande. Combien 

faut-il de viande pour 5 personnes ? 
 

1 personne = 

 

200 G de viande 

5 personnes = 

 

1 OOO Gde viande 

 

Donc, pour 5 personnes, il faut1 000G de viande. 

 

Un paquet contient 4 yaourts. Combien y a-t-il de 

yaourts dans 7 paquets. 
 

1 paquet = 

 

4 yaourts 

7 paquets = 

 

28yaourts 

 

Donc, dans 7 paquets, il y a 28 yaourts 

 

On donne 10 cartes pour un joueur. Combien faut-il de 

cartes pour 2 joueurs.  
 

1joueur = 

 

10 cartes 

2 joueurs = 

 

20 cartes  

 

Donc, pour 2 joueurs, il faut 20cartes.  
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